



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿

即時發佈

煤氣公司企業義工隊 十全十美十週年

(2009年11月7日)香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)一向積極參與社會公益活動，其企業義工隊「煤氣溫馨義工隊」亦昂然踏入10週年，今日假慈雲山中央遊樂場舉行「十全十美十週年」慶祝活動。

煤氣公司向來重視社會責任，視之為企業文化的重要元素，「煤氣溫馨義工隊」於1999年成立後，義工服務範圍不斷擴大，現有隊員900人，累積10年服務時數超過200,000小時。於2004年及2006年，煤氣公司進一步成立「煤氣客戶義工隊」及「煤氣愛心剪髮隊」，三支義工隊伍成員總數迄今達1,063人。

煤氣公司常務董事陳永堅表示：「煤氣溫馨義工隊孜孜不倦地服務長者及弱勢社群，我以我們的義工隊為傲，而我們在內地的合資公司也有七成以上成立了義工隊，秉承這種社會服務精神。去年四川發生八級強烈地震後，集團聯同僱員和承辦商合共籌得捐款約1,600萬港元，我們更聯同公司在內地合資企業組成150人義工隊，親身將救援物資送到受災地區，發揮我們作為企業公民的應有責任。」

社會福利署署長聶德權太平紳士於致辭時表示：「自2002年開始，義工隊更連續多年奪得『最高服務時數獎』，成績驕人。多年來，煤氣公司一直大力支持『義工運動』，鼓勵企業僱員參與及支持社署舉辦的各項關懷社會行動，為社會上有需要的人士送上溫馨暖意。」

為響應每年11月份的長者日，煤氣公司更邀請電視藝人黎耀祥，與現場200多位長者拍照及玩遊戲，活動完畢後，煤氣義工為每位長者送上愛心湯及禮物包，以表關懷。

「十全十美十週年」的重頭節目是頒發「十全十美大獎」給過去10年服務時數最高的煤氣義工，表揚他們多年來默默耕耘，積極發揮「乃役於人」美德。煤氣公司亦在是次活動中頒發「十分支持大獎」給美心西餅、蓮香老餅家及美健健康與關懷服務中心，多謝這些機構長期支持煤氣公司的公益活動。

多年來，「煤氣溫馨義工隊」推出多項以關懷長者為重點的義工服務，包括：送贈愛心湯予獨居長者、於節日舉辦長者聯歡活動、免費為長者理髮、拍攝證件相、安裝家居安全扶手、測試平安鐘等。另外，煤氣公司每年均舉辦「萬糉同心為公益」及「愛心月餅顯關懷」活動，10年間已送出逾93萬隻愛心糉及57萬個愛心月餅，而送出的愛心湯亦超過15萬壺。自2006年起，「煤氣溫馨義工隊」亦為



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿

新來港及有需要兒童舉辦 Cooking For Fun 兒童英語學習坊，透過製作美食及遊戲，令學員在輕鬆的氣氛下學習英語，致力促進社會共融，至今受惠兒童達 2,300 人。

「煤氣溫馨義工隊」對社會的貢獻獲得各界肯定，不但榮獲香港社會服務聯會頒發「2007-2008 年度全面關懷大獎」，亦於 2007 及 2008 連續兩年，獲社署頒發最高服務時數獎（私人團體－最積極動員客戶參與獎）冠軍。

— 完 —

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com